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У сучасному освітньому просторі все більшої ваги набувають 

інтеграційні підходи, що поєднують різні галузі знань. Особливо 

перспективною є синергія штучного інтелекту (ШІ), мистецтва та 

математики в контексті початкової школи. Така інтеграція не лише 

сприяє розвитку креативного та логічного мислення учнів, а й створює 

нові умови для формування навичок ХХІ століття – критичного 

мислення, цифрової грамотності та міждисциплінарної гнучкості. 

Впровадження штучного інтелекту в освіту вже сьогодні стає 

не просто модним трендом, а необхідністю. ШІ дозволяє створювати 

адаптивні освітні середовища, персоналізовані завдання та 

автоматизовану оцінку знань [1; 3; 7]. У початковій школі це може 

реалізовуватися через прості інструменти: генератори зображень, 

інтерактивні математичні задачі з візуалізацією рішень, чат-боти як 

цифрові помічники на уроці [6; 9]. 

Згідно з дослідженнями [5], мистецтво є потужним 

посередником між дитиною та технологіями, а використання ШІ у 

творчих активностях не зменшує, а навпаки, посилює роль учня як 

автора. Інтеграція мистецтва й математики у початковій школі 

можлива, зокрема, через моделювання об’ємних фігур, візуалізацію 

математичних понять за допомогою цифрових засобів, створення 

абстрактних композицій на основі геометричних форм [13; 14]. 

Приклади застосування ШІ в інтегрованих уроках 
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1. Генерація зображень для уроків мистецтва: учням 

пропонується за допомогою генеративної нейромережі (наприклад, 

DALL·E або Bing Image Creator) створити візуалізацію поняття 

«геометрична гармонія» або «фрактал як мистецтво». Діти можуть 

описати композицію словами, а ШІ створює відповідне зображення. 

Потім обговорюється, які математичні форми використано і чому вони 

гармонійні [5; 11]. 

2. Математична візуалізація: на уроці математики учні 

працюють із візуалізаторами GeoGebra або Desmos, щоб досліджувати 

симетрію, створювати графіки лінійних і криволінійних фігур, а далі 

імпортувати їх до графічного редактора для художньої обробки [4; 

13]. 

3. STEAM-проєкт «Мій математичний світ»: учням 

пропонують обрати фігуру (наприклад, трикутник, куб, коло) та 

придумати «історію фігури», яка перетворюється на художній образ. 

ШІ допомагає візуалізувати персонаж і запропонувати кольорові 

рішення. Завдання передбачає опис властивостей фігури, їх зв'язок із 

художніми елементами композиції, рефлексію після роботи [12; 14]. 

4. AI-асистент як віртуальний викладач: учні працюють з чат-

ботом, який у вигляді персонажа задає математичні задачі, коментує 

помилки, підказує стратегії мислення. Діалог будується таким чином, 

щоб підтримати інтерес до задач і вмотивувати до пошуку рішень [1; 

2; 10]. 

Навчальні вправи з використанням ШІ 

 Вправа «Художник-робот»: учень описує картину з 

геометричних елементів (кола, квадрати, трикутники), а генератор 

створює її варіант. Завдання – оцінити симетрію, площу, периметр, і 

запропонувати свою інтерпретацію з художньої точки зору [6; 13]. 

 Вправа «Математика в природі»: за допомогою нейромереж 

учні створюють пейзажі з фракталів, золотого перерізу або інших 

математичних закономірностей, а потім аналізують, як ці 

закономірності зустрічаються в реальному світі [5; 8]. 

 Вправа «Геометрія в архітектурі»: діти шукають фотографії 

архітектурних споруд з математичними формами, використовують ШІ 

для стилізації їх у художні ескізи, і описують їх з погляду 

геометричних властивостей [9; 12]. 

Висновки. Інтеграція штучного інтелекту, мистецтва та 

математики в початковій школі дозволяє створити навчальне 

середовище, яке активізує мислення, стимулює креативність та сприяє 
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глибшому розумінню предметів. Завдяки використанню ШІ учні не 

лише здобувають знання, але й розвивають важливі компетентності, 

як-от самостійність, вміння досліджувати та співпрацювати. 

Важливо, що ШІ не замінює вчителя, а виступає в ролі 

партнера, який розширює можливості навчання. Умотивований і 

грамотно спрямований педагог може перетворити урок на 

інноваційний дослідницький простір, де поєднуються технології, 

мистецтво та логіка. Такий підхід не лише робить навчання 

цікавішим, а й відповідає сучасним викликам цифрової доби [1–15]. 
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